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Preporuke za putovanje u Prag
Prag, glavni grad Češke Republike, poznat je kao „grad stotinu tornjeva“ i jedan od najlepših istorijskih gradova 
Evrope. Grad spaja bogatu srednjovekovnu arhitekturu, kulturne znamenitosti i urbani život, što ga čini idealnom 
destinacijom za turistička i kulturna putovanja.

Dolazak u Prag:
Do Praga se može stići direktnim letovima iz Beograda avio-kompanijom Air Serbia. Međunarodni aerodrom „Václav 
Havel“ udaljen je oko 20 km od centra grada. Lokalni prevoz (metro, tramvaj, autobusi) omogućava lako i brzo 
kretanje kroz grad i obilazenje grada. 

Preporuka za smeštaj u Pragu:
     Hotel Koruna  
     Hotel Kings Court  
     NYX Hotel Prague by Leonardo Hotels  
     Hotel Grandior Prague  

Preporuke za razgledanje Praga – po izboru naših zadovoljnih klijenata

Hradčani i Praški dvorac (Prague Castle) – istorijski kompleks sa katedralom Svetog Vida, kraljevskim 
palatama i muzejima, simbol Češke i njenog kulturnog nasleđa.
Karlov most – legendarni kameni most sa brojnim skulpturama, koji povezuje Staru gradsku četvrt i Mala 
Stranu.
Stare gradske trgove (Staroměstské náměstí) – srce Praga sa Astronomskim satom, istorijskim zgradama i 
živahnom atmosferom.
Mala Strana – slikovita četvrt sa baroknom arhitekturom, uskim uličicama i prelepim vrtovima.
Vožnja brodom po Vltavi – odličan način da se Prag vidi iz drugačije perspektive i uživa u panoramskim 
pogledima na grad.
Karlove Vary – poznato banjsko mesto u Češkoj, idealno za jednodnevni izlet i uživanje u termalnim 
izvorima.
Drezden – nemački grad bogate istorije i umetničkih muzeja, udaljen oko sat i po vožnje vozom od Praga, 
pogodan za jednodnevni izlet.
Petřín brdo i vidikovac – prelepa zelena oaza u gradu sa panoramskim pogledom i mini replika Eiffel tornja.
Narodno pozorište i Rudolfinum – kulturni centri sa koncertima, operom i umetničkim programima, idealni 
za ljubitelje muzike i umetnosti.

Za dodatne informacije i organizaciju izleta, kontaktirajte agenciju.

https://www.hotel-grandior.cz/en/
https://www.leonardo-hotels.com/prague/nyx-hotel-prague?utm_source=gmb&utm_medium=link_site_gmb&utm_campaign=nyx-hotel-prague
https://www.hotelkingscourt.cz/
https://korunahotel.praguehotels.site/en/


Kod nas mozete uplatiti:

Avio karte
Smeštaj 
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje
Individualni transfer aerodrom – hotel - aerodrom
Fakultativne izlete 
Karte za trajekte do ostrva

Vi  birate  kada  i  gde  putujete  –  mi  ćemo  za  Vas  organizovati  jedinstveno  putovanje  po  Vašoj  meri.
Za ponudu nam pišite ili nas pozovite. 
Trudimo se da svakom putniku kreiramo individualno iskustvo, baš po njegovoj želji – putovanje koje inspiriše, opušta i 
ostaje u sećanju.

Uslovi plaćanja:
Cene su izražene u EUR. Uplate su u dinarima po srednjem kursu Narodne Banke Srbije na dan uplate.
Prilikom rezervacije  uplaćuje se 50% cene aranžmana a ostatak uplate do 20 dana pred put.  Način plaćanja  je  
gotovinski, kreditnim karticama ( Master, Visa i Dina) ili na tekući račun po instrukcijama koje šaljemo mailom.

Organizator putovanja je Turistička agencija Pierre Travel INTL, Licenca OTP 195/2021. Uz ovaj program važe Opšti 
uslovi putovanja organizatora putovanja. Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene pre početka 
putovanja usled promene u kursu razmene valute ili  promene u tarifama prevoznika i  u  zakonom predviđenim  
slučajevima.
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